

INDICE.

	Páginas.
Carta primera.....	7.
Id. segunda.....	27.
Id. tercera.....	75.
Id. cuarta.....	118.
Id. quinta.....	157.

INDICE

Erratas más notables en la primera parte del Tomo cuarto.

Página.	Línea.	Dice.	Léase.
8	9	<i>veritate</i>	<i>veritate.</i>
9	2	encantadores	encantadores.
9	5	Tepeyacae	Tepeyacac.
10	22	tampero	tampoco.
11	9	antigiario	anticuario.
11	25	forsitan	forsitam.
11	25	seccumbere	sucumbere.
11	30	Sugeto	Sujeto.
15	23	advirti	advertí.
17	5	los	lo
17	9	resumieron	reasumieron.
19	23	esplosion	esplosion.
24	22	piéndole	pidiéndole.
24	28	calguna	alguna.
26	19	panvre	pauvre.
28	16	manumentos	monumentos
31	6	<i>silentirum</i>	<i>silentium.</i>
31	6	<i>quando que</i>	<i>quandoque.</i>
33	18	comenzor	comenzar.
37	6	<i>Inte</i>	<i>Inde.</i>
38	3	<i>compertun</i>	<i>compertum.</i>
39	15	significario	significaria.
42	8	constaban	costaban.
62	31	habléndola	habiéndola.
67	10	figuoable	figurable.
68	10	Santo-callis	santo-calli.

Página.	Línea.	Dice.	Léase.
71	12	ostante	obstante.
99	19	praccipue	paecipue.
103	5	estampado	espantado.
105	26	<i>codem</i>	<i>eodem.</i>
107	11	negné	negué.
108	30	creyute	creyente.
111	28	perfecció	perfeccionó.
112	21	consigió	consiguió
112	23	imorimarion	imprimacion.
120	16 y 17	pantomima	pantomímica.
136	27	brajas	brujas
142	22 y 23	Caervaca	Cuernavaca.
176	6	mucehual	macehual.
178	4	úica	única.
181	22	Montesey	Monterey.
190	20	quere	quiere.
203	11	<i>circundabit</i>	<i>circundabit.</i>
203	12 y 13	serente	serpiente.
203	26	congüencia	consecuencia.
208	29	númeno	número.
217	8	<i>codem</i>	<i>eodem</i>
219	8	<i>orat.</i>	<i>erat.</i>
220	6	jicio	juicio.
220	22	historico-símbo- licos.	historico-símbo- licos.
220	30	á	ha
221	19	sebuccion	seducción.
221	24	predicadore	predicadores.
221	25	asegurado	asegurando.
224	1	predicocion	predicación.
224	8	ciela	cielo.